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SPOŠTOVANI GOSPOD PREDSEDNIK RSK ZA ORTOPEDIJO PROF. DR. VANE ANTOLIČ

ORTOPEDI ODDELKA ZA ORTOPEDSKO KIRURGIJO UKC MARIBOR Z VELIKIM ZANIMANJEM 

SPREMLJAMO PREDLOGE NOVE ZDRAVSTVENE ZAKONODAJE . MENIMO ,DA JE NUJNO POTREBNO 

, V ČASU JAVNE RAZPRAVE , PODATI ARGUMENTIRANE PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA.

RAZUMLJIVO JE , DA PREDLAGATELJ ZAKONA ŽELI UVELJAVLJATI PREDVOLILNE OBLJUBE 

O »STROGI« LOČITVI JAVNEGA IN ZASEBNEGA SISTEMA ZDRAVSTVA, VENDAR PA SE OČITNO NE 

ZAVEDA POSLEDIC ,KI JIH BO NOVA ZAKONODAJA IZZVALA.

ZLASTI ORTOPEDSKA STROKA JE BILA V ZADNJIH LETIH NA »UDARU JAVNOSTI« ZARADI DOLGIH 

ČAKALNIH DOB NA NEKATERE OPERATIVNE POSEGE. PRAV VSI SLOVENSKI ORTOPEDI SMO SE 

ZATO ANGAŽIRALI V RAZLIČNIH »DOPOLNILNIH ALI IZREDNIH » ORTOPEDSKIH OPERATIVNIH 

PROGRAMIH , KI SO JIH PREDPISOVALI MINISTERSTVO ZA ZDRAVJE ALI ZZZS . VSAJ NA PODROČJU 

ČAKALNIH DOB ZA IMPLANTACIJE KOLČNIH ENDOPROTEZ NAM JE USPELO LE –TE PREPOLOVITI ( V 

MARIBORU SMO ČAKALNO DOBO ZA TEP KOLKA SKRAJŠALI ZA POLOVICO , ŠE VEDNO PA JE DOLGA 

NEKAJ VEČ KOT LETO DNI ). VZROKI ZA TAKO DOLGE ČAKALNE VRSTE PRAV GOTOVO NISO ZARADI 

» NEDELA » ORTOPEDOV , AMPAK SO POGOJENE Z NEUSTREZNO ZDRAVSTVENO POLITIKO 

ZADNJIH DVEH DESTLETIJ, KO SE JE KLJUB OPOZARJANJU MEDICINSKE STROKE NA PROBLEME (

NEUSTREZNA SPECIALISTIČNA MREŽA, NEUREJENO FINANCIRANJE DOPOLNILNIH PROGRAMOV, AD 

HOC ZAPOSLOVALNA POLITIKA, NERAZUMNO VODENJE SPECIALIZACIJ, NEUČINKOVITO 



ORGANIZIRANJE URGENTNIH CENTROV, NEZAINTERESIRANOST ZDRAVSTVENIH POLITIKOV ZA 

UREDITEV ELEKTRONSKE ČAKALNE LISTE NA OPERATIVNE POSEGE, IGNORIRANJE PROBLEMA 

NARAŠČAJOČE ORTOPEDSKE PATOLOGIJE IN NEPRIPRAVLJENOST ZDRAVSTVENE POLITIKE , DA 

POVEČA ORTOPESKE KAPACITETE V NEKATERIH DELIH SLOVENIJE - TAKO SMO PRAV NA VZHODNI 

POLOVICI DRŽAVE PRIKRAJŠANI V OBSEGU PONUDBE ORTOPEDSKIH STORITEV NAŠIM 

ZAVAROVANCEM )   TO MNENJE S STRANI ZDRAVSTVENIH POLITIKOV IN ZZZS IGNORIRALO.

PREDVOLILNE OBLJUBE O BOLJŠI DOSTOPNOSTI ZAVAROVANCEV DO ZDRAVSTVENE OSKRBE SO 

PO NAŠEM MNENJU BILE PODANE S FIGO V ŽEPU IN ZA DNEVNE POLITIČNE POTREBE. TUDI S 

PREDLOGI ZAPISANIMI V NOVI ZAKONODAJI SE ZA VAROVANCE STANJE NE BO IZBOLJŠALO. 

ZAKONODAJALEC SE MORA ZAVEDATI , DA Z DEKLARATIVNIMI ZAKONI ,KO MU JE V MISLIH LE 

POLITIČNO NABIRANJE TOČK , SITUACIJE NIKAKOR NE BO IZBOLJŠAL. PRAV NASPROTNO,   NA 

ORTOPEDSKEM PODROČJU LAHKO PRIČAKUJEMO BISTVENO SLABŠO DOSTOPNOST 

ZAVAROVANCEV DO PREGLEDOV V ORTOPEDSKIH AMBULANTAH , KJER SE TAKO ALI TAKO V 

REDNIH AMBULANTAH OPRAVLJA VSAJ DVOJNI »NORMATIV«. TAKO IMENOVANE 

SAMOPLAČNIŠKE AMBULANTE ,KI SEVEDA NAJBOLJ SKRBIJO TISTE POLITIČNE DUŠEBRIŽNIKE , KI SI 

VEDNO POIŠČEJO DOSTOP DO ZDRAVNIKOV PRI STRANSKIH VRATIH IN JIM JE TAKRAT BORE MALO 

MAR , KDO ALI KAKO DOLGO ČAKA V REDNI VRSTI, SO OMOGOČILE VSAJ MOŽNOST HITREJŠEGA 

DOSTOPA DO AMBULANTNE USLUGE . ČE JE BILA PODANA INDIKACIJA ZA NADALJNE 

ZDRAVLJENJE , PA VERJETNO NI V INTERESU KOGAR KOLI V TEJ DRŽAVI ( Z USTAVO PODANA 

PRAVICA DO ZDRAVLJENJA ) , DA BI BILO TAKO ZDRAVLJENJE PREPREČENO. V KOLIKOR SE BO 

SPREJELA ,DO ZDRAVNIKOV , KI ŽELIJO DELATI SVOJO STROKO TUDI IZVEN REDNEGA DELOVNEGA 

ČASA , DISKRIMINATORNA ZAKONODAJA ( NEUSKLAJENA Z EVROPSKO) LAHKO PRIČAKUJEMO , 



PREDVSEM IZRAZITO PODALJŠANJE ČAKALNIH VRST ZA AMBULANTNE PREGLEDE IN POSLEDIČNO

TUDI PORAST ČAKALNIH DOB ZA OPERATIVNE POSEGE.

SPOŠTOVANI GOSPOD PREDSEDNIK RKS ZA ORTOPEDIJO, ORTOPEDI ODDELKA ZA ORTOPEDSKO 

KIRURGIJO UKC MARIBOR , ŽELIMO , DA TE NAŠE ARGUMENTE PREDSTAVITE TUDI NA POSVETIH V 

OKVIRU JAVNE RAZPRAVE O NOVI ZDRAVSTVENI ZAKONODAJI.

PROSIMO , DA NAS O POSVETOVANJIH V OKVIRU JAVNE RAZPRTAVE TUDI SPROTNO OBVEŠČATE.
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